

Reparadores de concreto Fester CM

En el mercado de la construcción es común que se presenten fallas al momento de colar el concreto en sitio. El mal vibrado, deficiencia en las mezclas, un curado incorrecto y el paso del tiempo pueden ocasionar oquedades o grietas que afectan la apariencia, resistencia y durabilidad del concreto.

La nueva línea de morteros reparadores **Fester CM** ofrece una solución práctica y duradera que se adapta a cualquier necesidad en obra o trabajos de mantenimiento combinando un excelente desempeño y fácil aplicación.



Fester CM-100: mortero anticorrosivo para acero de refuerzo que evita daños en el concreto por corrosión en el acero de refuerzo.

Fester CM-201: mortero para reparación de concreto estructural con alta resistencia a la compresión y consistencia tixotrópica ideal para aplicaciones en cualquier posición.

Fester CM-202: mortero para reparación de concreto estructural con alta resistencia a la compresión y consistencia fluida ideal para aplicaciones horizontales o con cimbra.

Fester CM-200: mortero para reparación, resane y acabado de concreto que permite hacer reparaciones generales o dar un acabado homogéneo a superficies de concreto.

Reparación de daños en un elemento de concreto prefabricado:

En la industria del concreto prefabricado es importante contar con un mortero de reparación de alta resistencia a la compresión, fácil aplicación y rápido fraguado. Con **Fester CM-201** podemos realizar una reparación en menos de 60 minutos con el mejor desempeño del mercado.





Reparación de concretos erosionados y pisos de concreto:

El mortero **Fester CM-202** permite realizar grandes reparaciones en poco tiempo. Gracias a su fluidez y su propiedad autocompactable, se acomoda rápidamente en pisos de concreto y superficies encofradas







Reparación en pisos de concreto dañados







Para mayor información sobre la línea de Morteros Reparadores **Fester CM** consulta a tu distribuidor autorizado Fester, consulta nuestra página web **www.fester.com.mx** o recibe información a través de nuestra línea **01 800 FESTER7**

